

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 45 (9874) СРЕДА, 30 мая 2018 года

Выходит по средам и пятницам



Школа

Под альми парусами

Под парусами надежд и мечты уходят в большое плавание 33 выпускника одиннадцатого класса и 55 девятиклассников из школ района. В пятницу для них и всех остальных учеников прозвенел школьный звонок, известивший об окончании учебного года.



Уважаемые спасдементы!

Выполняя рекомендации Президента страны В. В. Путина по формированию современной городской среды для комфортного проживания населения, и при поддержке в этом вопросе губернатора области А. Д. Артамонова администрация МР продолжает участие в программе. В этом году горожане получили еще одно уютное место отдыха - сквер Молодоженов. Мы продолжаем ремонтно-реставрационные работы по восстановлению городского парка возле РДК.

В бытние времена он был любимым местом отдыха и встреч горожан, местом спортивных занятий и соревнований. Мы его восстанавливаем в память о наших родителях, бабушках и дедушках, которые закладывали парк. Он уже кардинально изменился. Здесь образовано несколько тематических зон: танцплощадка со сценой и лавочками, детская и тренажерная площадки, для бадминтона и баскетбола, появились выложенные плиткой дорожки... А чтобы вы еще хотели увидеть в новом парке?

Я обращаюсь к вам с просьбой и предложением поделиться своим видением нового облика этого места отдыха и проведения массовых мероприятий. Как сделать его современным и привлекательным для людей, что восстановить, а что создать заново. Свои предложения вы можете направлять в адрес районной администрации или в редакцию газеты «Новая жизнь» в форме звонка, письменно или по электронной почте.

С уважением,
В. А. БУЗАНОВ.



Сколько звонков вмещают в себя школьные годы, и ни один не похож на другой. Какой-то торопил на первый урок, другой звал к любимому учителю, а было, что выручал в трудный момент, когда тебя вызывали к доске, а ты туда вовсе не хотел идти... А были, чего греха таить, такие желанные, ни с чем не сравнимые звонки в конце учебного дня, четверти, года... Казалось, им не будет конца! Но вот подошло время Последнего звонка.

Этот день стал светлым, волнующим и вместе с тем радостным праздником для выпускников средней школы №1, их родителей и учителей. Атмосфера была наполнена музыкой, яркими красками воздушных шаров и букетов цветов, сияющими улыбками на лицах.

Торжественную линейку открыла заместитель директора школы по воспитательной работе Г. Г. Тимашкова. Она обратилась с напутственным словом к выпускникам и поздравила присутствовавших с праздником. Поздравление прозвучало и в речи заместителя главы администрации МР «Спас-Деменский район» Д. А. Крисаненкова.

Очень трогательным и одновременно веселым стало поздравление первых учителей теперешних выпускников Н. Г. Беркутовой и Г. В. Репниковой. В конце своего выступления они выпустили в небо разноцветные шары.

А когда мальчики и девочки закружились в прощальном вальсе, на лицах присутствовавших расцвели восхищенные улыбки, а в глазах заблестели слезы.

Н. А. Дик, классный руководитель одиннадцатиклассников, написала оду своим воспитанникам, которую назвала «Воспеть событие пришла пора». По традиции выпускников поздра-

вили их младшие товарищи - первоклассники. Каждому одиннадцатикласснику они дали шуточную характеристику в стихах, вручили ленту выпускника и подарок. И вот Марина Козлова и Данила Мамичев дали последний звонок. Они прошли с звездным колокольчиком вдоль рядов школьников и родителей, возвращая о конце школьного этапа своей жизни и начале нового, пока неизведанного, но такого желанного. А потом ребята отпустили в небо разноцветные шары в знак того,

что за спиной остается беззаботная школьная пора, а впереди ждут множество новых дорог. Пожелаем им доброго пути и больших свершений!

Пожалуй, никогда раньше не слышали наши выпускники столько лестных слов и похвал, как на последнем звонке. В

городской школе №2 их выразили в стихах первоклассники и даже дошкольята. А какой танец исполнили малыши для своих школьных братьев и сестер - почти как выпускники. С напутственными словами обратились директор С. В. Васютина, заведующая отделом образования О. В. Калупина, и о. главы района В. Н. Фитисова, мама выпускницы А. А. Пелипенкова. А классные мамы Л. В. Савостина и Е. А. Баранова торжественно повязали своим подопечным ленты выпускника.

Все ученики и гости с нетерпением следили за сценарием праздника. Вот тут надо отдать должное фантазии и творчеству его организаторов - каждый год что-то новое, оригинальное. Кто бы мог подумать, что в большой коробке находятся предметы-загадки для десятиклассников, которым выпускники передали эстафету. Белый и черный листы - символ того, что ученье -



свет, а неученье - тьма; шоколад - помощь для умственной деятельности; баухилы - чтоб в школе всегда была чистота, а пемолюкс - для нарушителей чистоты; дневник - символ взаимодействия между школой и родителями и т.д.

В Чипляевской школе последний звонок прозвенел для четырех девятиклассниц, в Новоалександровской прощались с тремя выпускниками девятого класса и одним выпускником одиннадцатого класса.

В каждой школе этот праздник постарались сделать красивым и запоминающимся. Готовились все: родители, учителя, ученики и, конечно же, новинники торжества. В этот праздничный день выпускники принимали последние напутствия от своих ставших такими родными учителями, друзей, родителей и руководства школ. К примеру, директор Чипляевской школы Н. А. Борисова вручила каждому выпускнику грамоту за успехи в учебе и активное участие в общественной жизни школы.

Праздник последнего звонка везде получился добрым и трогательным. Незабываемый, волнующий момент в жизни каждого человека - окончание школы. Завершилось милое, беззаботное детство, впереди - взрослая самостоятельная жизнь с ее волнениями, тревогами, радостями. И первый шаг предстоит сделать совсем скоро, потому что у ребят наступает серьезная пора - экзамены.

В школах побывали
Валентина ДМИТРИЕВА,
Лариса НИКИТИНА,
Ольга ПОЯРКОВА.



Удовлетворенность работой должна оставаться и у заявителя, и у сотрудника



Наверное, теперь уже все знают, как расшифровывается аббревиатура МФЦ. Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг. Калужская область - развитый инновационный регион, населенный современными людьми, уже давно привыкшими к самым высоким стандартам оказания услуг. МФЦ и был задуман именно для того, чтобы государственные услуги можно было получить с максимальным качеством и в то же время как можно проще, комфортнее, быстрее. Теперь можно забыть об очередях, и есть возможность получить сразу несколько услуг.

Например, при рождении ребенка сдать СНИЛС, подать заявку на материнский капитал, оформить пособие, а заодно вписать нового члена семьи в свой паспорт. Сейчас в филиале МФЦ доступно более 110 государственных и муниципальных услуг. Наш, как и большинство других, работает с 8-00 до 20-00 по расширенному графику, в том числе по субботам.

В Спас-Деменске МФЦ открылся 30 мая 2013 года, то есть сегодня ему исполняется пять лет. Возраст, конечно, небольшой, но за это время народ успел привыкнуть к комфорту и квалифицированному обслуживанию. Ведь МФЦ - это максимальное удобство заявителей и высокий уровень работы.

Начальник Спас-Деменского филиала Наталья Александровна Борисова ответила на вопросы.

- Наталья Александровна, как вы считаете, насколько актуально создание МФЦ в Спас-Деменске?

- До открытия филиала МФЦ людям приходилось за разными документами обращаться в разные места, выстаивать очереди, тратить свое время на оплату пошлин в сбербанке. Теперь все можно оформить и оплатить в одном месте. Это очень удобно и быстро. В Калужской области первый центр был открыт в г. Малоярославце еще в 2008 году. Далее сеть МФЦ постоянно росла. Наш центр был пятым по счету в области.

- Расскажите, пожалуйста, как вы готовитесь к приему посетителей в начале рабочего дня.

- Свои двери филиал распахивает для заявителей в 8-00 ежедневно, кроме воскресенья. К моменту приема у нас готовы все программные комплексы и вспомогательные программы, электронная система управления очередью, терминал оплаты, множительная техника.

- Как должен выглядеть сотрудник центра услуг?

- Внешний вид сотрудника согласно Стандартам сервиса должен быть опрятным, в фирменном стиле: белый верх, темный низ, обязательно наличие бейджа с информацией о специалисте.

- Сколько клиентов обращаются в среднем в день?

- Так как один заявитель может обращаться сразу за несколькими услугами, консультациями и получением готовых документов, подсчет ведется не по количеству заявителей, а по числу обращений. Например, за апрель 2018 года принято 478 заявлений, оказано 20 консультаций, выдано 259 готовых документов.

- В какие дни посетителей бывает больше всего? Бывают ли очереди?

- Предугадать количество посетителей сложно. Каждый выбирает удобное для себя время обращения. Время ожидания в очереди не более 15 минут. Существует возможность предварительной записи в удобные день и время для заявителя.

- Каков возраст клиентов МФЦ?

- От мала до велика. Ввиду различных жизненных ситуаций услуги могут быть оказаны для всех возрастных групп.

- С какими вопросами обращаются люди в МФЦ?

- Полный перечень услуг, предоставляемых в филиале, размещен на сайте администрации МР «Спас-Деменский район», периодически публикуется в районной газете. Обращения бывают почти по всем вопросам. Заявители получают консультацию или рекомендацию, в какое ведомство следует обратиться даже по поводу самых неожиданных.

- Какие электронные сервисы самые востребованные?

- В последнее время самыми распространенными обращениями являются замена водительских удостоверений, регистрация транспортных средств, получение лицензий на оружие, оформление заграничного паспорта.

- И самый важный вопрос - каковы принципы работы вашего коллектива.

- Есть принципы, установленные законодательством. Но если их изложить простым языком, то в первую очередь заявителю должно быть комфортно, вопрос - решенным, а удовлетворенность работой должна оставаться и у заявителя, и у сотрудника.



Приходите к нам еще

Я пришла в центр госуслуг к началу рабочего дня. Без пяти восемь все уже было открыто, и сотрудники готовили рабочие места к приему заявителей: загружали компьютеры, доставали папки с документами, раскладывали все необходимое на рабочих столах. Попутно отвечали на мои вопросы. Так я узнала, что в филиале МФЦ работают пять человек: Н. А. Борисова, О. В. Балаяникова, Н. В. Вязенкина, М. В. Тимошенкова, М. Н. Макарова. Все сотрудники имеют высшее образование. При этом они постоянно учатся.

надо стоять - присядь на удобный стул и общайся себе на здоровье с приветливой сотрудницей. При ожидании полезно полистать справочные брошюры или познакомиться с информацией на специальном стенде, где можно узнать о перечне предоставляемых услуг, телефонах, по которым можно получить информацию о готовности документов, сроках оказания услуг и многом другом.

Первые заявители появились в этот день после девяти часов. До этого сотрудники ответили на несколько телефон-

МФЦ обращаемся не первый раз. Всегда получаем исчерпывающее разъяснение и необходимую помощь. Все четко, быстро, очень удобно. Спасибо девушкам за отличную работу.

Дальше люди шли один за другим. Кто-то оформлял документы на дом, кому-то понадобился загранпаспорт, вот охотники спрашивали об оформлении документов на оружие - и всех встречают приветливой улыбкой, терпеливо консультируют, оказывают помощь и провожают словами: «Всего доброго. Приятно было с вами работать. Приходите к нам еще!». В этот день до обеда к специалистам центра обратились 20 посетителей.

Н. И. Аристова и Т. И. Буфетова отозвались о работе центра так: «Девочки молодцы! Относятся доброжелательно, объясняют доходчиво, понятно. Все можно оформить в одном месте, даже оплатить. Это пожилым людям очень важно».

А Ю. С. Ворожеев на вопрос, как он оценивает обслуживание в МФЦ, ответил: «Можно было лучше - да некуда!».

Люди оставляют благодарности на сайте и в специальной книге, иногда даже в стихах. Оценить работу МФЦ можно по пятибалльной системе на портале отзывов «Ваш контроль». Вам на телефон придет СМС сообщение, и с помощью бесплатной СМС можно оценить качество оказанной услуги. Есть пульты оценки качества и в самом центре. Когда вы получаете готовые документы, можете оценить качество обслуживания, не отходя от окна.

Постоянное повышение качества жизни жителей района - вот основная задача, над которой работает филиал МФЦ. Поздравляем коллектив центра с их первым юбилеем, желаем и в дальнейшем подтверждать высокую компетентность и свое предназначение. А оно у них не простое - работать для людей.

Лариса НИКИТИНА.



Каждую неделю обучение проводится дистанционно в формате видеоконференции, прсылают обучающие материалы по почте. Ежемесячно каждый сотрудник сдает тестирование в режиме онлайн и получает отметку по стобалльной системе.

Пока ожидали первых заявителей, я осмотрелась. Очень комфортно чувствуешь себя в этом просторном, светлом, уютном помещении. Все здесь продумано до мелочей. Нет мрачных красок, которыми, увы, до сих пор отличаются многие места. Перед окнами приема и выдачи документов не

нных звонков, дав звонившим исчерпывающие ответы на вопросы. Посетителей встречают улыбкой и вопросом: «Чем могу вам помочь?». Выслушав суть проблемы, спокойно и четко дают рекомендации по ее решению, оказывают необходимую помощь в заполнении документов, сопровождают к терминалу, чтобы помочь осуществить оплату.

Первые заявители представились: Надир и Вероника. Их интересовал перечень документов по оформлению купли-продажи квартиры по материнскому капиталу. Уходя, они поделились впечатлением: «В





Официально

Главная тема

Останется ли в русском народе русская душа?

На последнем заседании сессии Законодательного Собрания области в правительственном часе депутаты обсудили информацию министра образования и науки Александра Аникеева о работе по патриотическому воспитанию учащихся.

Эта тема во все времена была главной задачей идеологов любой страны. Разрабатывались мероприятия с акцентом на примеры героизма, сочинялись песни, корректировались события прошлого. Ребенок должен был расти с мыслью, что его страна - самая лучшая, потому что берегает, обеспечивает веселое детство, поддерживает в выборе профессии в юности и защищает от неизвестного в зрелом возрасте.

Она актуальна и сегодня, а учитывая напряженную обстановку в мире, о ней нельзя забывать. Калужские парламентарии намерены возвращаться к вопросу патриотического воспитания молодежи в течение года. Калужский опыт патриотического воспитания молодежи интересен и разносторонен - он закреплен в региональном законе. Также на уровне региона введены почетные звания «Населенный пункт воинской доблести» и «Рубеж воинской доблести», есть официальный праздник освобождения Калужской области от немецко-фашистских захватчиков, акции по сохранению геройской памяти о событиях Великой Отечественной войны.

Но тема эта является составной частью общего воспитательного процесса. Вот что по этому поводу думает **директор школы №2 депутат Городской Думы «Город Спас-Деменск» Светлана Васильевна Васютина**:

- Патриотизм - это чувство, присущее каждому разумному человеку, это нравственная категория, которая проявляется в поведении людей. Россия является страной, где любовь к Родине на первом месте, а предательство - страшное преступление.

Многовековая история нашего многонационального государства свидетельствует, что без патриотизма немыслимо создать сильную державу, невозможно привить людям понимание долга и уважения к закону. В России с древнейших времен патриотизм является одним из главных приоритетов. Вспомним русский

былинный эпос, сказания, произведения литературы. Это наша традиция.

Истинный патриотизм включает в себя уважение к другим народам и странам, к их обычаям и традициям.

Народ, родители, природа, родственники, Родина - не случайно однокоренные слова. Но патриотизм формируется не только в школе, большую роль играет здесь семья, а также другие социальные институты - учреждения культуры, здравоохранения, средства массовой информации и т. д.

Детям нужно не столько «насаждать», «вдабливать» патриотизм, а показывать на своих собственных примерах. Ведь что такое патриотизм? Это любовь, любовь к своей Малой и Большой Родине, это уважение к ветеранам и истории своей страны, это помочь и милосердие по отношению к детям и пожилым людям. Это не только красивые слова, но главное - реальные дела. Патриотизм - это не слова, не партийная установка, это чувства, энергия. Меньше теории, больше героев, людей, которые живут среди нас, творили и творят историю.

Современные дети другие. И подходы к воспитанию должны быть иными. Нужно воспитывать себя, и на собственных примерах, на примерах, понятных им, будут возрождаться и воспитываться патриотические чувства. Отдельного предмета или урока патриотического воспитания нет и быть не может. Патриотизм в школе - это необходимый элемент, с которым ребенок осознанно или неосознанно встречается на каждом предмете. Это сотрудничество с семьей, ведь здесь закладываются основы формирования картины мира.

Да, все закладывается в семье, именно родители направляют ребенка, дают ему первые жизненные ориентиры. А Школа вместе с мамой и папой помогают детям стать настоящим гражданином, человеком, любящим свою семью, свою страну, людей, которые его окружают, место, где он родился и живет.



Задача Школы - научить любить свою страну всегда, и в период испытаний переживать трудности вместе, не бежать туда, где «слаше кусок», а самое главное - беззаботно верить в нее. Балладами ЕГЭ патриотизм не измерить.

От нас, взрослых, зависит, какими будут следующие поколения детей. Будет ли он, ребенок, добрым, отзывчивым или будет злым и завистливым. Будет ли он лояльным к другим людям или станет расистом. Будет ли он любить и уважать свою Родину или останется к ней равнодушным. Именно нам, взрослым, по силам воспитать личность, патриота и гражданина. Это трудно, но возможно. Не только возможно, а необходимо.

Останется ли в нас, в нашем русском народе наша русская душа, зависит от нас. Так и будущее нашей страны, которое будет в руках наших детей.

Валентина ДМИТРИЕВА.

В Калужской области на период проведения массовых мероприятий, посвященных Дню России, устанавливается режим повышенной готовности

С 25 мая по 25 июля 2018 года постановлением Губернатора Калужской области для органов управления и сил территориальной подсистемы Калужской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций вводится режим повышенной готовности.

Режим повышенной готовности также устанавливается на время проведения мероприятий чемпионата мира по футболу FIFA 2018.

Согласно Постановлению губернатора в указанный период необходимо обеспечить привлечение сил и средств в соответствии с планом действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера Калужской области и планами взаимодействия с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти по Калужской области. Кроме этого, будут выполнены мероприятия, предусмотренные планом действий по предупреждению и ликвидации ЧС природного и техногенного характера. Совместно с Областным центром по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды будет организовано наблюдение за обстановкой, состоянием окружающей среды и оперативное доведение данных о ней до населения региона и органов управления территориальной подсистемой РСЧС.

Ответственным за осуществление данной работы назначен заместитель губернатора области Руслан Смоленский.

**Анатолий Артамонов
поделился опытом
создания в Калужской
области благоприятного
делового климата**

24 мая губернатор области Анатолий Артамонов в рамках XXII Петербургского международного экономического форума принял участие в деловом завтраке, организованном Агентством стратегических инициатив и Фондом «Росконгресс» для зарубежного дипломатического корпуса.

Состоялся разговор на тему «Деловой климат в России: чего удалось достичь, и куда двигаться дальше?».

Отмечалось, что в рейтинге Doing Business Всемирного банка Россия за шесть лет переместилась с 124 на 35 позицию - такую динамику не демонстрировала больше ни одна страна в мире. Высокое качество сервисов и институтов развития отмечают представители бизнеса во всех регионах России.

Дискуссия развернулась вокруг вопросов о том, на какую поддержку со стороны государства может рассчитывать бизнес, в том числе иностранный, за счет чего возможно совершение деловой климат в стране, сократить административные барьеры. Какие решения в части дальнейшего улучшения условий работы бизнеса предусмотрены «новыми майскими указами».

Анатолий Артамонов рассказал об опыте формирования комфортной среды для привлечения инвесторов в Калужской области. Эта работа началась в 2000-х годах и ведется, по словам губернатора, с учетом лучшего мирового опыта и ожиданий потенциальных инвесторов. В настоящее время в регионе действуют 13 индустриальных парков и особая экономическая зона «Калуга», созданы институты развития, центры подготовки кадров, сформирована современная нормативно-правовая база. Опыт Калужской области вошел в разработанный Агентством стратегических инициатив стандарт по улучшению инвестиционного климата.

Глава региона особо подчеркнул, что на состояние бизнес-среды на местах серьезное влияние оказывает работа территориальных федеральных органов власти. Оценка качества их работы, по мнению Анатолия Артамонова, должна во многом зависеть от того, насколько активно в регионе продвигается бизнес.

**Министерство внутренней политики
и массовых коммуникаций
Калужской области.**

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.

Социальная политика

Семья - это то, что с тобою всегда

15 мая отмечался праздник - Международный День семьи. Он ни на что не похож и очень глубок по замыслу. Семья является основным звеном общества, она была, есть и останется хранительницей поистине человеческих ценностей, культуры и исторической преемственности поколений, фактором развития и стабильности. Также стоит отметить, что благодаря семье государство крепнет, развивается, а благосостояние народа растет. Жизнь каждого человека начинается с семьи, и именно там происходит его формирование как гражданина. Для каждого из нас семья является источником уважения, любви, преданности. Это то, на чем строится общество и без чего не может существовать человек.

18 мая в реабилитационном центре «Черемушки» состоялась встреча с приемными и многодетными семьями Спас-Деменского района. На мероприятии присутствовала начальник отдела по делам семьи, спорта и трудовых отношений администрации МР «Спас-Деменский район» Е. В. Буданова, которая обратилась к присутствовавшим с приветственным словом. Пожелала всем счастья, мира и добра и чтобы в каждой семье раздавался детский смех. Елена Валерьевна наградила дипломами и ценными подарками се-

мьи, принимавшие участие в конкурсе «Семья года». **Первое место заняла семья Яна и Валентины Сnedze, второе - семья Виктора и Надежды Амехиных и третье - у семьи Елены Семенюк.** Коллектив центра подготовил и провел празднично-игровую программу для присутствовавших. А затем было проведено четыре мастер-класса: от Татьяны Федченковой - мастер класс по вязанию ковриков и украшений для дома, от Нины Васильковой - по изготовлению кукол-оберегов, от Сергея Антоненкова - мастер-класс для мальчиков по выживанию

по дереву, а вязание мягких игрушек Светланой Тычинской заинтересовало девочек. Далее всех присутствовавших краской песней поздравила Анастасия Гайденко. Сотрудник центра Наталья Сафонова провела с ребятами интересный спортивно-познавательный квест «Ромашка». Разделившись на две команды, ребята соревновались в разгадке ребусов, загадок, головоломок, в спортивных состязаниях. Прошедших квест победителей ждал клад со сладостями.

Праздник прошел в теплой, дружественной атмосфере, которую создали специалисты центра и поддержали родители. Вместе с детьми они принимали активное участие в мастер-классах, в конкурсах, отгадывали загадки, отвечали на вопросы. Сохранение и укрепление семейных традиций, организация полезного досуга для молодых семей - цели мероприятия достигнуты. Дети и родители получили массу положительных эмоций.

Ольга ПОЯРКОВА.





Edited with the trial version of
Foxit Advanced PDF Editor

To remove this notice, visit:
www.foxitsoftware.com/shopping

Волонтерство

Читальни для народа

Уличные библиотеки появились в Калуге в 2013 году по совету губернатора А. Артамонова. На одном из заседаний областного правительства он рассказал о том, что буквально во всех европейских городах на улицах установлены небольшие «скворечники», где каждый желающий может взять и оставить книги.

В целях поддержания интереса населения Калужской области к чтению и в нашем городе были созданы такие библиотеки. В Спасс-Деменске уличных «читален» несколько, расположены они в самых людных местах - в районном Доме культуры, поликлинике, университете, ДЮКе, в самой библиотеке. Они действительно пользуются интересом у книголюбов.



Стихи местных авторов

Материнский призыв

Над Курганом в юности когда-то Я видела окаменевшую от горя мать. Как тысячи людей к подноожию солдата Я шла цветы и должно отдать. Героям павшим гимны воспевала, Разделяя горе матерей, Наказы с гордостью читала: «За Родину, сыновок, не страшно умереть!». Но вот судьба мне сына подарила, И по-другому видится все мне, Что нет на свете, не должно быть силы, Чтоб отнимала наших сыновей. Пусть сыну моему всего четыре, Я в голос Левитана всех хочу поднять, Объединить всех матерей в огромном мире, Своей могучей силой восстать! Чтоб не пришлось нам каменеть от горя И черный треугольник с фронта получать, Стать прозорливей призываю втрое И против войн по всей Земле восстать. Пусть грудь, которой мы детей вскорили, Броней для наших станет сыновей, И пусть узнает враг, что нет сильнее силы,

Чем монолит единый матерей. И зовом к человечеству неудержимым, Над всеми временами сил земных сильней Потребуем мы мира во всем мире - И прекратятся войны на Земле!

С. ЕГИАЗАРЯН,
г. Спасс-Деменск.



«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спасс-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Уважаемые недропользователи!

Министерство природных ресурсов и экологии информирует об изменении формы квартальной отчетности

Министерство природных ресурсов и экологии Калужской области напоминает, что в соответствии с условием лицензии на пользование недрами необходимо представлять ежеквартальную отчетность по налогу на добычу полезных ископаемых, объемам добычи, технико-экономическим показателям работы предприятия по данной лицензии, рекультивации нарушенных в процессе разработки земель, затратам на геологоразведочные работы, в соответствии с условиями пользования недрами.

Срок представления отчетности - не позднее 25 числа месяца, следующего за отчетным кварталом (т.е. 25 января, 25 апреля, 25 июля, 25 октября).

Отчетность представляется почтовым отправлением в адрес министерства природных ресурсов и экологии Калужской области: 248018, г. Калуга, ул. Заводская, 57 или по электронной почте (с пометкой для отдела геологии и недропользования).

Адрес электронной почты: priroda@adm.kaluga.ru

Ссылка для скачивания формы квартальной отчетности: http://admobkaluga.ru/sub/ecology/subsoil_use/current_news/

Поздравляем!

Дорогого
Дмитрия Петровича
ПОЛЗИКОВА
с юбилеем!

Прекрасный мужчина,
отец, семьянин -
Об этом все знают,
такой ты один.
Не говори, что постарел,
Что за спиной много лет.
Твоя звезда не дрогрела,
С которой ты пришел
на свет.
Живи себе и всем
на радость
И не считай свои года.
Счастливым, добрым
и здоровым
Желаем быть тебе всегда!
Дети, внуки, правнуки.

Дмитрия Петровича
ПОЛЗИКОВА
с юбилеем!

Хотели успехов
пожелать во всем,
Сама судьба пусть
в жизни помогает,
И за одним хорошим,
добрый днем
Другой, еще прекрасней,
наступает.
Пусть все, кто дорог,
счастливо живут,
Ведь счастье близких
очень много значит,
Пусть в жизни встречи
радостные ждут,
Любви, здоровья
и большой удачи!
Годиловы.

Дмитрия Петровича
ПОЛЗИКОВА
с юбилеем!

Сколько стукнуло -
не важно,
И зачем года считать.
В ногу с веком - вот что
важно,
И в пути не отставать.
Чтоб здоровье было,
счастье,
Кошелек не пустовал.
Чтобы гости приходили,
Ну а ты не унывал.
Калинины.

Внимание, работа!

На производство требуются механизаторы, з/пл.
- от 20 тыс. руб., разнорабочие, з/пл. - от 15 тыс.
руб., тел. 8-991-322-15-58.

ООО «ЧОП Феликс-регион» приглашает на работу охранников, вахтовый метод. Бесплатные обмундирование, проживание; соцпакет, оформление по ТК РФ, телефон в Боровске: 8(48455)2-62-02, 8-960-519-22-22, по будням с 9 до 17 час.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спасс-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор К. Б. ВЛАСЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1400. Заказ Подписано в печать 28.05.2017 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.